PRESSEINFORMATION

Karg Baumaschinen GmbH

Nachfolge geregelt - Umfirmierung vollzogen

Augsburg, 1. Juli 2009. Mit aktuell vollzogenem Eintrag ins Augsburger Handelsregister hat im Hause Karg Reparatur + Maschinenbau GbR ein Wechsel stattgefunden: Die Inhaber des im Jahre 1987 gegründeten Unternehmens, Herbert und Angelika Karg, haben das Unternehmen an ihren Schwiegersohn Ingo Straßer übertragen. Damit einher geht die Umfirmierung des Unternehmens in die Karg Baumaschinen GmbH.

"Mit diesem Gesellschafterwechsel haben wir die Nachfolge geregelt und die optimalen Voraussetzungen für eine erfolgreiche Zukunft gestellt", betont Herbert Karg. "Bereits seit einigen Jahren ist mein Schwiegersohn als Geschäftsführer innerhalb des Unternehmens tätig. Es ist jetzt der richtige Zeitpunkt die weitere positive Entwicklung der Firma über einen Generationswechsel einzuleiten. Die damit einhergegangene Umfirmierung des Unternehmens in die Karg Baumaschinen GmbH ist eine logische Konsequenz, um unsere äußerst positive Geschäftsentwicklung dem Markt gegenüber deutlich zu machen."

Die durchgängig gleich bleibend hohe Qualität der Dienstleistungen wird bestätigt durch eine hohe Kundetreue und stetigen Kundenzuwachs.

Innerhalb der letzten drei Jahre hat sich das mittelständische Augsburger Unternehmen vom klassischen Nebenerwerbs-Betrieb zu einem erfolgreichen Maschinenbaudienstleister entwickelt. "Unser gemeinsames Ziel ist es", erläutert Ingo Straßer, "die Firma weiter zu entwickeln, sowie an Altbewährtem festzuhalten, wo es möglich ist, um damit auch künftig für Unternehmenswachstum zu sorgen."

Die Karg Baumaschinen GmbH hat sich seit seinen Anfängen zum Anbieter von Tieflöffeln in Serienfertigung und Servicedienstleister für die Baubranche in Süddeutschland entwickelt.

Für die Zukunft sind die Weichen gestellt: Die stärkere produktive Ausrichtung wird über die Investition in qualifizierte Mitarbeiter und über den Ausbau des nationalen Kooperationsnetzes vorangetrieben. Mit der konsequenten Verfolgung hoher Qualitätsstandards und strategischer Kooperationen will sich die Karg Baumaschinen GmbH künftig einen Platz auf den vorderen Rängen des Maschinenbaumarktes sichern.

Pünktlich zur Umfirmierung geht die Karg Baumaschinen GmbH mit Ihrem neuen Webauftritt an den Start.

Über die Karg Baumaschinen GmbH

Die in Augsburg ansässige Karg Baumaschinen GmbH bietet Servicedienstleistungen, Maschinenbau und Spezialanfertigungen im süddeutschen Raum an. Neben dem Bauhauptgewerbe als Hauptzielgruppe betreut das Unternehmen auch Garten- und Landschaftsbau sowie landwirtschaftliche Unternehmen Schausteller und die Stadt Augsburg.

Ziel der Karg Baumaschinen GmbH ist es, seine Kunden bei der optimalen Werterhaltung und Verfügbarkeit Ihrer Baumaschinen, Baugeräte, Nutzfahrzeuge, Landmaschinen und Spezialfahrzeuge und –geräte zu unterstützen.

Die Fa. Karg Baumaschinen GmbH produziert im eigenen Haus Tieflöffel für alle gängigen Hersteller. Das Unternehmen betreut zurzeit 220 Kunden. Deutschlandweit arbeitet die Karg Maschinenbau GmbH mit diversen Partnern zusammen.

Weitere Informationen unter: http://www.maschinenbau-karg.de/